

壹

明年，要创新方式、开拓思路，推出更多新招、实招，增强消费信心，激发消费活力。

中央经济工作会议在部署 2022 年经济工作时强调，要“稳字当头、稳中求进”。

贰

咸阳机场 T3 航站楼是比传统一次回风的中央空调系统更安全的方式，因为只有新风，没有回风。

近日，长期从事暖通领域研究的清华大学建筑学院教授朱颖心称西安机场空调传播病毒“完全是外行人的臆测”。

叁

如此罔顾规则秩序、不惜以危险手段在太空“跑马圈地”，这是霸权思维的表现。

近日，有报道称，美国发射的星链卫星今年先后两次接近中国空间站，对中国空间站搭载的航天员生命健康构成危险。



肆

实际上，处理移民危机等这些重大棘手的问题已经成为我职业生涯的一部分。

日前，美国副总统哈里斯在接受采访时表示，总统拜登并未给她指派“不可能完成的任务”。

伍

如不是突出使用，则不构成侵权。

近日，因为店招有“青花椒”三字，四川数十家餐馆被起诉一事引发全网热议。

陆

世界终将进入新常态，人们也将恢复国际旅行，让我们共同期待中文旅游业新的春天。

日前，中国驻文莱大使于红表达了对于后疫情时代中文两国旅游业恢复的期许。

柒

有关报道纯粹是虚假信息，子虚乌有。

日前，外交部发言人赵立坚回应了印媒有关“中国向藏族青少年灌输汉化世界观”的报道。